2014年11月24日 星期一 本版编辑:申慧凯 美编:晓莉 组版:洛蓍

### 康定地震致5人遇难

据新华社成都11月23日电 截至23日20时,四川康定"11·22"地震已造成5人死亡,54人受伤。地震还造成康定、道孚,丹巴、九龙、泸定、雅江6个县、55个乡镇受灾严重,受灾群众7.9万多人。目前,抗震救灾各项工作正有序推进。

地震发生后,正在斐济访问的中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席习 近平立即作出指示,要求四川省和民政 部等有关部门迅速组织力量,全力开展 抢险救援,尽最大努力减少人员伤亡。军 队、武警等有关方面要积极配合、大力支持地方开展抢险救灾工作。要加强震情监测,密切防范次生灾害。要妥善做好受灾群众安置工作,保障基本生活,确保安全过冬。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强也作出批示,要求抓紧核实灾情,全力以赴组织抢险救援。国家减灾委、国务院抗震救灾指挥部要密切关注,按照应急响应机制视情派出工作组,指导帮助地方做好抗震救灾工作。

## 郑州网友"骂"市长 放任雾霾将成罪人

官方回应: 骂骂又怎样, 会做好工作



#### 网友大花猫

我们这些普通市民,不瞒你说,对你和你的政府对雾霾治理非常不满。你可能听不到,许多人都在埋怨你,指责你,谩骂你!

#### 郑州市长马懿

我认为市民朋友谈到的空气质量问题是现实的、是客观的,对大气污染治理的建议是富有建设性的。作为人民政府,我们应该认真对待、认真吸取。

从现在做起扎扎实实地推进,尽 到政府应有的责任……欢迎广大市民 和社会各界对市政府的工作提出批评 和建议。



本报讯 11月20日,郑州空气污染指数爆表,网友"大花猫"通过网络发布《致郑州市长马懿的公开信》,信中称"对你和你的政府对雾霾治理非常不满。23日,郑州市市长马懿在郑州市人民政府官方网站发表《致郑州市民的一封信》,表示市民对大气污染治理的建议富有建设性,政府应该认真对待。

"大花猫"的网帖发出后,在网上引发强烈反响,记者向郑州当地求证此事,郑州市长马懿的秘书张处长表示,空气

治理不好不是一天两天的事情,郑州已 经有很多治理措施。"老百姓提点儿意见,我们虚心接受。发点儿牢骚,就是骂 骂我们又怎么样?"

就在张姓处长回应"骂骂又怎样" 后,郑州市市长马懿在郑州市人民政府 官方网站发表《致郑州市民的一封信》, 表示市民对大气污染治理的建议富有建 设性,政府应该认真对待。

马懿在信中说,郑州市民朋友致我的一封信看后,既感谢市民对郑州市发展的关心,同时作为市长心情又感到很沉重。

马懿表示,虽然治理大气污染是一个历史过程,但政府责无旁贷。我们要进一步科学论证完善大气污染治理方案,进一步采取强有力的措施,进一步增强各级政府,广大干部和社会各有关方面治理大气污染的责任感和紧迫感,从现在做起扎扎实实地推进,尽到政府应有的责任。

马懿最后说,欢迎广大市民和社会 各界对市政府的工作提出批评和建议。

据大河报、新京报



30岁,莱阳市柏林庄街 道货车司机。

[ **09** 号候选人] 人物简介

去年8月,杨道金在莱阳市蚬河岸边听到呼救声后下水救人,因河水较深,他潜入水中十余次才将一名男子救出。但因溺水时间太长,该男子抢救无效死亡。





候选人视频

扫左上二维码可观看候选人 展播。

参与投票请扫右上二维码或 登录齐鲁晚报网:

www.qlwb.com.cn

www.qiwb.com.cn



# 國井1915酒庄

中国白酒第一酒庄